

Фотоотчёт о посещении выставки «Тропических бабочек»

За окошком лето! Вокруг зелёная трава, благоухающие цветы, ярко светит солнце, птички поют. О чудо! К нам в детский сад прилетели самые настоящие «*Тропические бабочки*»!

Бабочки удивительные создания, хрупкие, нежные, красивые. **Бабочек** можно сравнить с порхающими цветами. Ребята смогли познакомиться с большим разнообразием **бабочек-красавиц**. Узнали о них много нового и интересного, что **бабочка** – это насекомое, как появляются **бабочки**, для чего они нужны

Оказывается, что они способны различать зелёный, красный и жёлтый цвета. Жизнь **бабочек** коротка, дав жизнь новому поколению, они умирают. Интересно наблюдать и за процессом кормления. В неволе они с удовольствием питались соком апельсина. В природе **бабочки** питаются цветочным нектаром, соком деревьев, гниющими перезревшими фруктами.

Ребята узнали легенды о **бабочках**. Вот, к примеру, некоторые из них:

- считается, что если попросить **бабочку** о дожде, она выполнит желание, поскольку может полететь выше и передать просьбу прямо в «*небесную канцелярию*»;

- **бабочка**, случайно залетевшая в дом, считается символом удачи и семейного счастья.

Каждый мог прикоснуться к **бабочке** и даже покормить своими руками. У всех детей уникальные **бабочки** из самых далеких уголков Земли произвели незабываемые впечатления.

Бабочка — яркая, черные глазки

— Села на кончик травы.

Будто она прилетела из сказки,

Той, что услышите Вы.

Словно впитала все отблески лета,

Все переливы зари:

Брюшко янтарного нежного цвета,

Солнышко в крыльях горит.

Автор: Краснова Е.













